POLITICA DE CALIDAD

COMPROMISO DE LA DIRECCION GENERAL

Como proveedores de aparatos electrodomésticos durante más de veinte años y convencidos de que los desafíos de este mercado serán cada día más exigentes, la Dirección General declara su compromiso en los siguientes ejes de progreso, así como proporcionar los recursos necesarios para su consecución:

Con sus clientes:

Suministrar el mejor producto, cumpliendo los requisitos acordados, en calidad, en plazo convenido, al mejor precio y fabricado con la tecnología más adecuada para asegurar todas estas condiciones a lo largo de su vida útil.

Con sus proveedores:

Propiciar relaciones de cooperación que permitan obtener de éstos las materias, componentes y servicios que nos ayuden a satisfacer las necesidades de nuestros clientes, en los mismos términos de calidad, costo, plazo y fiabilidad que éstos esperan de nosotros.

Con su personal:

Proporcionar la formación, información y seguridad en el trabajo que le permita desarrollar su actividad laboral con plena implicación y en concordancia con los objetivos de la empresa.

Con la sociedad:

Cumpliendo los requisitos legales, reglamentarios y medioambientales, y colaborando con las Instituciones Oficiales en actuaciones de interés general.

En definitiva, gestionar e implantar un Sistema de Gestión de la Calidad en la empresa basado en procesos, dirigido a aumentar la satisfacción de nuestros clientes y los legales y reglamentarios aplicables, y que mediante la definición de objetivos y su revisión periódica, nos permita todos juntos, de forma creciente, progresiva y permanente, proseguir la MEJORA CONTINUA de nuestra eficacia y eficiencia.
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